m 3. SINIF 2. DONEM 10. HAFTA]

Okul numaram 200den k-
clk en buytk cift saydir.

Sergen ve Cigdemin okul numarala-
rinin toplami kactir?
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2. Bir kasap kilosunu 80 liraya aldigs
etleri 110 liraya, kilosunu 20 liraya
aldigi tavuklar 35 liraya satmaktadir.
Bu kasap 1 kg et ve 1 kg tavuk sa-

tarsa toplam kag lira kar elde eder?
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3. Bir ilkokuldaki 540 égrencinin 105
tanesi 1. sinif, 117 tanesi 2. sinif, 122

tanesi 3. siniftir. Bu okulda kac tane
4, sinif vardir?
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4.

HDE e

6. 62,

Yukaridaki cuvallarin Gzerinde meyve
sogllorl gozmoktodm Korpuz cuvalinda-
ki her bir korpuz 15 kg, Uzum cuva-

lindaki her bir salkim yarim kg'dir.
Buna gére iki cuvalda toplam kac kg
meyve vardir?
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Kitap Tard Kitap Saysi

Hikaye
Siir
Masal

Kitapliktaki hikaye kitabi saysi, siir kitabi
saysinin 3 katindan 6 eksiktir. Masal
kitabr saysi ise hikaye kitabi sayisinin
yarisi kadardir. Kitapliktaki tim  kitap-
larin toplami kactir?
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9. Enes, dislerini 120

saniyede fircalamakta-

6. Bir bakkal 200 kg pirincin geyregini

beser kilogramlik torbalara, geri

))

dir. Enes, dislerini ;1
9Unde 3 defa firca-
lodlglna gére 2 haf-

kalanlari Geer kilogramlik torbalara
doldurmustur. Bu is icin kac torba
kullanmistir?
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tada dislerini fircala-
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7. lrem 84 cevizin 1T‘ini din, kalanin %
1T‘ini bug(jn yemistir. lrem’in kac @10 —
cevizi kalmistir? ? ' Baslangic | Bitis
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Segohot icin arac kirologon bir sirke-
. Antolgddon 1.25% hareket eden bir tin araclar kiralama boslonglc ve bitis
otobUs Adonogo 19.10da varmistir,

Bu otobus 35 dakika mola verdigine

streleri yukarida verilmistir.

Bu sirket 3 araci toplam kag gun

gére kac dakika yol gitmistir? kiralamistir?
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11. g
275 kr. 525 kr. 6TL 50kr.
£s» br

Meltem, kirtasiyeden 2 makas, 4 silgi
ve 4 acacak almistir. Kirtasiyeciye 50
lira vermistir. Meltem, kag lira para

Gsta alir?
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12. Bir kimesteki 10 tavuktan 6 tanesi
ginde 2 yumurta, geri kalanlary
ginde 1 tane yumurta yumurtlamak-
tadir. Yumurtalarin tanesini 50
kurusa satan Fulya Hanim 1 haftada

ne kadar para kazanir’?
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13. 3 bardak 63 lira, 5 fincan 40 liradir.

Buna gére 2 bardak ve 9 fincan
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14. Derya Hanim yapacagr asureye 120 g
kays,, 80 g uztm, 115 g pirin¢ ve bir
miktar da fistik koymustur. Koyduklar
bu malzemeler toplam 400 g gelmek-
tedir. Buna gére kac g fistik koyul-

mustur?
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15.

Yukaridaki terazinin sag kefesinde 3 kg
elma ve 2 kg armut vardir. Terazinin
dengede olmasi icin sol kefeye kag

tane 500 gromllk kutle koymollylz?
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1o.

1a.

1. Koninin ylzey saysi a
2. Kare prizmanin kdse sayisi &
3. Silindirin ayrit says ®

Yukaridaki tabloda bos birakilan yerlere
dogru saylar yazlip yukaridan asagya

okundugunda Serop'm okul numarasi

Yukaridaki cisimlerden ktpun fiyati 6

lira, dikdortgenler prizmasinin fiyati 9 bulunmaktadie

Buna gére Serap'ln okul numarasi
kactir?

lira, kare prizmanin fiyati 7 liradir,
Yukaridaki cisimlerin tamamini almak

istersek ne kadar para éderiz?

#7\1 lc]o G I; me m
/ﬂ_ b g;.;,.,.s, LLL

v ([

8
,:»} :
‘”zf' 12_. 2 3
36 Ll = BT i
17 Silindir, kire, kip ve kare prizmanin 2
ayrit ve kése saylari toplami kagtir? 8
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1 8.Besgen seklindeki bir bahcenin tum

. . } § Ogretmeni, Selinden késesi olmayan cisim-
késelerine elma agaci, elma agacla-

ler cizmesini istemistir. Selin yukaridaki
cisimleri cizmistir. Cizdigi her dogru cisim-
den 10 puan alan Selin toplamda kag
puan almistir?

rinin aralarina da birer tane armut
agacr dikilmistir. Tum agaclardaki
meyve saysi aynidir. Toplam meyve

saysi 180 olduguna gére bahcedeki
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